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Vedr. lederlønninger i Argentum 

Kontroll- og konstitusjonskomiteen viser til oppslag i media om lederlønn i Argentum. 

Statens politikk for godtgjørelse for ledere i selskaper eid av staten, er forankret i Stortinget 
gjennom eierskapsmeldingen. Lederlønnspolitikken har de siste tjue årene vært tydelig på at 
lederlønningene skal vise moderasjon. Videre skal lederlønningene være konkurransedyktige, ~ 

men ikke lønnsledende. 

Dette ble først innført under Stoltenberg 1-regjeringen og har vært en del av alle 
eierskapsmeldinger siden, med skiftende flertall. Lederlønnspolitikken har dermed solid 
forankring i et bredt flertall på Stortinget gjennom behandling av eierska psmeldingene i tillegg til 
andre merknader. Det fremgår av oppslag i media at godtgjørelse for ledende personer i 
Argentum er lønnsledende i nasjonal og internasjonal kontekst. 

Komiteen stiller følgende spørsmål: 

1. 	 Mener departementet at Argentum på en tilstrekkelig måte har tatt statens 
lederlønnspolitikk på alvor? 

2. 	 Hva har departementet gjort for å undersøke mulighetene for å avslutte Bradbenken
ordningen? 

3. 	 Hvordan har departementet fulgt opp styret i Argentums vurderinger av hvorvidt 
lederlønninger i Argentum er i tråd med Statens politikk for godtgjørelse for ledere i 
selskaper eid av staten i den perioden Argentum har eksistert? 

4. 	 Har statsråden tillit til Argentums styre? Det bes om at svaret begrunnes. 
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5. 	 Kontroll- og konstitusjonskomiteen ber videre om innsyn i all korrespondanse om 
godtgjørelse for ledende personer mellom Nærings- og fiskeridepartementet og 
Argentums styre, inkludert alt skriftlig materiale som har relevans for eller kan belyse 
enhver side av kommunikasjonen mellom departementet og Argentums styre og 
administrasjon om godtgjørelse for ledende personer. 

Komiteen ber om svar innen tirsdag 7. juni 2022. 

Med vennlig hilsen 

~ g;;;imlteen 
Peter Frølich 

komiteleder 
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